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Ob letošnjem Dnevu Evrope, 9. maja 2026, so se sodelavci Sektorja za izvajanje projektov
na generalnem uradu Uprave Republike Slovenije za izvrševanje kazenskih sankcij v Kopru
udeležili dogodka »Bazar dobrih zgodb Evrope«, predstavitvenega dogodka uspešnih
projektov, sofinanciranih s sredstvi Evropske unije.

Dogodek je organiziralo Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj v sodelovanju z Europe Direct
Koper – Capodistria. Namen dogodka je bil približati obiskovalcem projekte, ki s pomočjo evropskih
sredstev prispevajo k razvoju lokalnega okolja in izboljšanju kakovosti življenja ljudi.

Bazar je obiskovalcem ponudil priložnost za neposreden stik s predstavniki različnih projektov ter
vpogled v konkretne rezultate evropskega sofinanciranja. Med predstavljenimi vsebinami so bili tudi
projekti, ki jih v okviru »Programa evropske kohezijske politike 2021–2027 v Sloveniji« izvaja Uprava
Republike Slovenije za izvrševanje kazenskih sankcij.

Na stojnici so bile predstavljene štiri operacije: projekt »Izvajanje izobraževanj za osebe na
prestajanju zaporne kazni« (številka operacije: OP27.00140), projekt »Razvoj kompetenc zaprtih
oseb« (številka operacije: OP27.00462), projekt »Krepitev kompetenc vseh zaposlenih v zaporskem
sistemu« (številka operacije: OP27.00606) ter projekt »Celostna obravnava in obvladovanje
odvisnosti v okviru zaporskega sistema« (številka operacije: OP27.01084).

Obiskovalci so lahko od blizu spoznali, kako evropska sredstva prispevajo k izboljšanju pogojev dela
v zaporskem sistemu ter k razvoju znanja, kompetenc in različnih oblik podpore tako za zaposlene
kot tudi za zaprte osebe. Poseben poudarek je bil namenjen izobraževanju, pridobivanju novih veščin
in pripravi na uspešnejšo vrnitev posameznikov v družbo po prestani kazni. Predstavljeni projekti
kažejo, da evropska sredstva niso namenjena le infrastrukturnim izboljšavam, temveč tudi vlaganju v
ljudi, njihove možnosti za razvoj ter ustvarjanje novih priložnosti za vključevanje in kakovostnejše
življenje.
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